EukAeidne T' Aukeiou 2001-2002

1. Na mpoadiopioToUv o1 TiIHéC Twy TapapéTpwy a,p €R |, yia Ti¢ omoieg o1 pileg Twy
e€lowaswy

x?-ax-1=0 kai x*-px-1=0

oxnuarifouv pe katdAAnAn didtaén pia ap1OunTikA TPdodo pe 4 6pouc.

2. Aivetar To ToAuvupo
P(x.y.z) = X’yz + 3x%y + 2x°z + 6x° + 11xyz + 22xz + 33Xy + 66X.
1) Na ypdyete To P(x,y,z) wg yivopevo TipwTopdOpiwy dpwy.

2) Na moieg Tp1dd¢eg puaikwy apiBuwv (x,y,z) 1oxvel P(x,y,z)=2002;

3. Aivetal 1000keAég Tpivwvo ABT eyyeypappévo oe KUKAo Kai 1oxUel AB=AT=2 kai BI'=3.
Ocwpolpe onpeio A Tng BT Tétoio wote BA=2AT.

2710 onpeio A pépvoupe suBcia KABeTN Ttpo¢ Thv AA n omoia Tépver To T6€o ABT oto M.

Na uttoAoyioeTe Thv TTepieTpo Tou TeTpamAeUpou ABMIT cuvapThoel Tou AM=K.

4. 3 tnv E.M.E. vivovrai paBrpara mposToipgaciac yia Ti¢ AieBveic MaBnuarikéc
OAupmddec yia Toug 20 pabnréc mou TpokpivovTal oThv TeEAIKA pdon. AiddokovTal 4
Hadnuarta: MewpeTpia, Ocwpia ap1Ouwy, ZuvduaoTikA, AAyeppa.

AnAwoav ouppeToxh: oth Mewpetpia 15 padntéc, oth Ocwpia apBuwy 13, oTn
2. uvduaoTikh 14 kai atnv AAyeppa 19 pabnréc.

Na amodeifeTe 0TI évag TouAdxioTov HadnThc dRAwoe oUPHETOXA Kal oTa 4 paBnuara.



